VA.G Service.

Manuel de Réparation
Corrado 1989 »

Bl’OChUl’e Chauffage, climatiseur

Edition 10.88

CLUB GENERATION
CORRADO

ASSOCIATION Loy 1901
WWW.CGCFRANCE . COM

Service Aprés-Vente. Information Technique



VA.G Service.

Tableau des groupes du Manuel de Réparation .
Corrado 1989 »

Brochure Chauffage, climatiseur, édition 10.88

Inscrivez le numéro d’Information en face du groupe de réparation correspondant lorsque vous rangez
une Information Technique. En utilisant le Manuel de Réparation, vous pouvez voir alors d’un seul coup
d’oeil si, pour le groupe de réparation sur lequel vous voulez vous informer, des Informations Techniques
ont été publiees.

Groupe de réparation Informations Techniques
80 Chauffage B B
87 Climatiseur _ 412
—_ CLUB LENERATLUN
CORRADD

ASSOCITATION LD} 1901
— - — W TOCFRENT oM

]
Les informations techniques doivent obligatoirement étre a portée de la main des contremaitres et
mécaniciens, car leur respect scrupuleux et constant conditionne le maintien de la sécurité routiére et de
la stireté de fonctionnement des vehicules. Indépendamment de cela s’appliquent naturellement les
regles de sécurité courantes en matiére de réparation automobile.

Le Manuel de Réparation est destiné aux seuls services de I'Organisation V.A.G;
sa transmission a des tiers est interdite. Imprimé en Allemagne

© 1988 VOLKSWAGEN AG 000.5094.29.40



Srvice.

Information Technique du Manuel de Réparation

Corrado 1989 »

Brochure Chauffage, climatiseur Edition 10.88

Marquer dans le tableau des groupes de réparation
Groupe de réparation 87 information N° 4

Concerne: véhicules avec climatiseur — réfrigérant R134a

Sujet

A compter de 08.93, un support de compresseur modifié est posé sur les véhicules avec moteur
a essence 6 cylindres. En cas de réparation, le support est aussi pose sur les véhicules anterieurs.

Information | Brochure
Technique |a partir de
Sommaire page la page

- Support de compresseur: dépose et repose sur le moteur a essence

6 cylindres » 08.93 1 -
- Support de compresseur: dépose et repose sur le moteur & essence
6 cylindres 08.93 » 5 -

CLUB GENERATION
CORRADO

ASSOCIATION Lot 1907
WWW CGCFRANCE Conu

360/364/-

Imprimé en Allemagne 000.5094.04.40 Edition Information: 09.93



CLUB GENERATION 1 2 3
CORRADD ' ‘
ASSOCIATION LoK 1407

@' RAKEE =M / *l
NS0 "

[

N O 0 A

[vs7-1522

V87 - 1522

000.5094.04 .40

Support de compresseur: dé-
pose et repose sur le moteur a
essence 6 cylindres » 08.93

Nota:

Le support du compresseur et les pieces qui
en font partie peuvent étre déposés et repo-
5é€s sans qu'il soit nécessaire d'ouvrir le cir-
cuit de réfrigérant.

1 -Support d’alternateur et de com-
presseur
+ Déposer:
— Déposer auparavant le compresseur
-8- et l'alternateur
— Déposer et reposer I'alternateur
= Equipement électrique; group= de reépara-
tion 27; Alternateur: dépose et repose
+ Reposer:
—~ Monter d'abord les vis d'a.ustage, po-
sitions -3- et -11-

+ Remplacer:

-~ En cas de réparation, déposer en plus
le support de la pompe & aileties de
direction assistée

=> groupe de réparation 48- Pompe a ailettes
de direction asuistée (&pose et repose,
véhicules avec motenr 128 k'

— Comme piece de rechange, pcser le
support d’alternateur, de compres-
seur et de pompe de direction assis-
tée == page 5; Support de compres-
seur: dépose et repose sur le moteur
a essence 6 cylindres 08.93 »

2 - Rondelle 8,4x16x1,6

3 - Vis d’ajustage M8x28
¢ 25Nm

4 -Boulon six pans = eux N8x30 avec
rondelle
¢ 25 Nm

5 -Boulon six pans creux NM8x38 avec
rondelle
¢ 25 Nm



V87 - 1522

~N o G s

V87 - 1522

000.5094.04 .40

6 - Boulon six pans creux M8x30 avec
rondelie
¢+ 25 Nm

7 - Flexibles de réfrigérant

8 - Compresseur
+ Déposer:

-~ Déposer le pare-chocs avant

= Carrosserie -~ Travaux ¢eg montage;
groupe de réparation 63; Pare-chocs: re-
mise en état

— Desserrer le porte-serrure et le tirer vers
I'avant

-~ Déposer le boitier des phares
= Equipement électriquz; groupe de répara-
tion 94; Phares: remise en tat

— Déposer la double courraie & nervures tra-
pézoidales -9-

~ Déposer 'alternateur
= Equipement électrique; groupe de répara-
tion 27; Alternateur: dépos: et repose

— Desserrer les boulons six pans -10- de
quelques tours et repousser en arriére les
douilies de serrage sur le compresseur.
Dévisser ensuite les boulors six pans.

9 - Double courroie a nervures trapézoi-
dales
+ Déposer et reposer
=> Moteur a injection 6 cyl., mécanique;
groupe de réparation 13; Courroie a ner-
vures trapézoidales: dépose et repose

10 - Boulon six pans M10x112
+ 45 Nm

11 - Vis d’ajustage M8x220
4+ 25 Nm

12 - Rondelle 8,4x16x1,6



Clunp
w

ﬁgséﬂfla
|”thﬁaﬁr

O

13

LI D

RANT|

T

VO CTNERAT
CORRAD ‘[m

Win J,-_? 901

ic':'Jng .

)

12
11

10

9

b

N

8 NB7 - 0040 I

8 N87 - 0040

000.5094.04 .40

Support de compresseur: dé-
pose et repose sur le moteur a
essence 6 cylindres 08.93 »-

Nota:

Le support du compresseur et les piéces qui
en font partie peuvent étre déposés &t repo-
s6s sans qu'il soit nécessaire d’'ouvrir le cir-
cuit de réfrigérant.

1 - Support d’alternateur, de compres-
seur et de pompe a ailettes de direc-
tion assistée
+ Déposer
— Déposer auparavant l'alternateur, le

compresseur -8- et la pompe 3 atlet-
tes de direction assistée
—~ Déposer et reposer |"alternateur
= Equipement électrique; groupe de répara-
tion 27; Alternateur: dépose et repose

— Déposer et reposer la pompe & ailet-
tes de direction assistée:
= groupe de réparation 48; Pompe a ailettes
de direction assistée: dépose et repose,
véhicules avec moteur 128 kW
+ Reposer:
—~ Monter d'abord les vis d'ajustage, po-
sitions -3 et -12-

2 - Rondelle 8,4x16x1,6

3 - Vis d’ajustage M8x28
¢ 25 Nm

4 - Boulon six pans creux M&x3) avec
rondelle
+ 25 Nm

5 - Boulons six pans creux M8x30 avec
rondelle
¢ 25 Nm

6 - Boulon six pans creux M8x38 avec

rondelle
+ 25 Nm

6 [



( L. /2

AHUp GEbeRAon 1 33

||"| l lu.cﬁRRAD a:’ll J
~LCAES CTUATHEN L 84C 901/ |
#——”uurw TOSEF b ANEES CfD)

SR 2
S WAL N 2 T L

NB7 - 0040

LHUB_ GENERATHON e
[ LIpoRRAD |
_[ASSACTALLERT I W N 01 ./ f
M RLARANGEST 0yl 7 /

I N87 - 0040 }

000.5094.04.40

7 - Flexibles de réfrigérant

8 - Compresseur:
+ Déposer:

— Déposer le pare-chocs avant

= Carrosserie - Travaux de montage;
groupe de réparation 63; “are-chocs: re-
mise en état

— Desserrer le porte-serrure et le tirer vers
"avant

— Déposer le boitier des phares
=» Equipement électrigue; groupe de répara-
tion 94; Phares: remise en état

— Déposer la double ccurroie a nervures tra-
pézoidales -9-

— Déposer l'alternateu-
= Equipement électrique; groupe de répara-
tion 27; Alternateur: dépase et repose

— Desserrer les boulons sx pans -10- de
qguelques tours et repousser en arriére les
douilles de serrage sur le compresseur.
Dévisser ensuite les boulons six pans.

9 - Double courroie a nervures trapézoi-
dales
+ Déposer et reposer
= Moteur 3 injection 6 c¢yl., mécanique;
groupe de réparation 13; Courroie a ner-
vures trapézoidales: dépose et repose

10 - Boulon six pans M10x112
+ 45 Nm

11 - Boulons six pans creux M8x30 avec
rondeille
+ 25 Nm

12 - Vis d’ajustage M8x20
+ 25 Nm

13 - Rondelle 8,4x16x1,6



Service.

Information Technique du Manuel de Réparation

Corrado 1989 »

Brochure Chauffage, climatiseur - Edition 10.88

Marquer dans le tableau des groupes de réparation 3
Groupe de réparation 3/ Information N°

Concerne: Véhicules avec climatiseur pour refrigérant R134a

Sujet

A partir du millésime 93, un climatiseur rempli de réfrigérant R134a est monté sur le Corrado
1989 ». Cette Information Technique renferme toutes les informations importantes relatives aux
travaux de remise en état sur le climatiseur pouvant étre effectués par tous les ateliers.

ASSUCIAHUNALDUD Information | Brochure
WHW.CGCFR 1907 Technicue |a partir de

Sommaire KCE . Cou page la page

Réfrigérant R134a - Directives applicables aux travaux de
réparation sur les véhicules équipés d’'un climatiseur et a la
manipulation du réfrigérant 1 -

- Mesures de sécurité a prendre lors de travaux a effectuer sur les
véhicules équipés d'un climatiseur et pour la manipulation du réfri-

gérant R134a 4 -
- Travaux de remise en état du climatiseur ne pouvant étre effectués

que dans des ateliers régionaux spécialisés du Service Aprés-Vente g -
Réfrigérant R134a — Climatiseur a régulation manuelle 10 -
- Protection du climatiseur 10 _
- Climatiseur et chauffage: remise en état dans |I'habitacle 12 -
- Régulation d'air chaud et d'air frais: désassemblage et assemblage 20 -
- Cébles: pose et réglage 21 -
- Climatiseur et chauffage: remise en état dans le compartiment-

moteur 25 -
- Schéma de raccordement des flexibles de dépression 33 ~
- Support de compresseur: dépose et repose sur le moteur a essen-

ce 6 cylindres 35 -
360/364/-

-

Imprimé en Allemagne 000.5094.03.40 Edition Information: 06.93



Reéfrigérant R134a - Directives applicables
aux travaux de réparation sur les véhicules
équipés d'un climatiseur et 3 la manipula-
tion du réfrigérant

Les organes et le circuit du climatiseur a partir du millésime 1993
sont remplis de réfrigérant R134a (tétrafluoroéthane, CFz~CH>F
ou CHyF-CF3) nouvellement mis au point.

Les autocollants et plaquettes signalétiques identifiant les réservoirs
de réfrigérant R134a sous pression mentionnent actuellement en Alle-
magne les appellations commerciales suivantes:

— H-FKW 134a

- SUVA 1343

-~ ARCTON 134a

D'autres appellations commerciales peuvent également étre usitées
dans d'autres pays.

Informations supplémentaires:

+ Le Guide de dépannage correspondant se trouve dans le
classeur Dépannage “Chauffage, climatiseur — classeur 2.

¢+ Les schémas de parcours du courant actuellement valables se trou-
ventdansle classeur “Schémas de parcours du courant, Dépannage
équipement électrique et Emplacements de montage”.

¢ Les travaux concernant le circuit de réfrigérant du climatiseur sont

décrits dans le Manuel de Réparation ”Climatiseur - avec réfrigérant
R134a, mai 1992 » .

000.5094.03.40 JO— 2 ———



Attention
Déconnecterla tresse de masse de la batterie avant d’ef-

fectuer des travaux sur I’'équipement électrique.

Nota:

¢ Une plaquette signalétique apposée sur le porte-serrure dans le
compartiment-moteur renseigne sur le réfrigérant et I'huile pour ré-
frigérant utilisés (un poly-alkyléne-glycol avec aciitifs est utilisé
comme huile pour réfrigérant sur les climatiseurs remplis de
R134a).

¢ Les composants du circuit de réfrigérant R134a sont repérés par
une inscription ou des autocollants de couleur verte.

¢ Pour les autoradios avec code de sécurité antivol, il faut demander
le numéro de code avant de déconnecter la batterie.

CLUB GENERATION
CORRADO
ASSOCIATION LOY 1901
WWH . CGCFRANCE . COM

Mesures de sécurité a prendre lors de tra-
vaux a effectuer sur les véhicules équipés
d’un climatiseur et pour la manipulation du
réfrigérant R134a

Pour ce réfrigérant, il convient de se conformer aux mesures de sécuri-
te suivantes (auxquelles peuvent s'ajouter des prescriptions supplé-
mentaires dans les différents pays):

S’il est nécessaire de vidanger le circuit de réfrigérant pour
effectuer des travaux de réparation, le véhicule doit étre
confié a un atelier régional spécialisé du Service Aprés-
Vente.

Motif:
Seuls les ateliers régionaux spécialisés du Service Apras-Vente dispo-

sent de stations d'aspiration appropri¢es permettant ¢'aspirer le réfri-
gérant dans les regles de I'art.

000.5094." N _ 4



Nota:

¢ Il est recommandeé d'avoir toujours prés de soi un flacon rempli
de produit de rincage pour les yeux. En cs de projection de
réfrigérant liquide dans les yeux, rincer soigneusement ces
derniers & I'eau pendant environ 15 minutes.

¢ Mettre ensuite des gouttes dans les yeux et consulter
immediatement un médecin, méme si les yeux ne font pas
mal. Il faut indiquer au médecin que les gelures ont €té
provoquées par du réfrigérant R134a.

¢ Si, en dépit des mesures de sécurité, le réfrigérant entre
en contact avec d'autres parties du corps, il faut également
aussitét les rincer soigneusement pendant au moins 15
minutes a I'eau froide.

CLUB GENERA
corRagg oM
ASSUCIATIUN Lo 1901

NWN.EGCFRANCE.CUM

Il ne faut travailler sur le circuit de réfrigérant que dans
des locaux bien aérés. Le réfrigérant ne doit pas étre
stocké dans des fosses ni étre entreposé dans des
fenétres de cave.

Motif:

Le réfrigérant est incolore et inodore. De surcroit, il est plus
lourd que i'air et chasse donc I'oxygeéne. Si, en dépit de toutes
les mesures de sécurité, du réfrigérant venait & s’échapper, il
existe un réel danger d'asphyxie, imperceptible a I'avance, dens
les locaux pouvant étre difficilement aérés ou dans les fosses de
montage.

Remede:
En cas de travaux sur le circuit de réfrigérant, s’assurer qu'il n'y a pas
de fosses, de puits ou d'entrées de cave dans un rayon de 5 métres.

Les installations d’aspiration/dextraction correspondantes doivent
étre mises en marche.

000.5094.03.40 —_— 6—




Il est interdit d’effectuer une soudure, une hrasure ou un
étamage sur les piéces du climatiseur lorsque celui-ci est
rempli. ,

Cette interdiction s'applique également aux travaux de soudage et de
brasage sur le véhicule lorsque les pieces du climatiseur risquent de
s'échauffer. Dans le cas d'une réparation incluant des travaux de pein-
ture, les éléments du climatiseur ne doivent pas étre exposés a des
températures sur objet supérieures a 80 “C dans I'étuve ou dans la
zone de préchauffage de celle-ci.

ASSOCIATI gy LOI 1901
WWN.CBEFRANCE.CUM

12

Travaux de remise en état
du climatiseur ne pouvant
étre effectués que dans des
ateliers régionaux spéciali-
sés du Service Aprés-Vente

Nota:

Seulle contacteur de pression du climatiseur
-F129- peut étre remplacé dans tous les ate-
liers — repéré par le symbole *.

1 - Evaporateur

2 - Clapet de détente
¢ A droite dans le compartiment-

moteur

3 - Clapet d’aspiration et de remplissa-
ge
+ COté haute pression

4 - Clapet d"aspiration et de remplissa-

ge
+ Coté basse pression

11

000.5094.03.40 e 8



12

5 - Coupleur électromagnétiqua -N25-
du compresseur

'6 - Vis de remplissage el de vidange
d’huile

7 - Compresseur
8 - Condenseur

9 - Contacteur de pression du climati-
seur -F129-*

+ Le contacteur de pression peut étre
déposé sans qu'il soit nécessaire
d‘aspirer le réfrigérant contenu dans
le circuit

10 - Joint torique

11 - Réservoir de liquide avec déshydra-
teur

12 - Regard
¢ Le niveau de remplissage du circuit
de réfrigérant ne peut pas étre jugé
par te regard, étant donné que le me-
lange de réfrigérant et d’huile pour
circuit de réfrigérant mousse

11

N87-0005

9 -

Réfrigérant R134a - Climatiseur a régulation

manuelle

Protection du climatiseur

Protection des composants électriques

=> Schémas de parcours du courant, Dépannage équipemen électri-
que et Emplacements de moniage

Fusibles individuels dans le porte-fusibles/sur la plague porte-elais:

¢ S6 - 30A

Protection des composants électriques du refroidissement:

¢ S88 - Fusible a lame, dans I'appareil de commande du vertilateur
de liquide de refroidissement -J293-

Tenir compte du numéro de piéce de rechange.

¢+ S19-30A

000.5094.03.40 —— 10—




i

'y

Contacteur de pression du climatiseur -F129-

Fonctions: '

¢+ met le coupleur électromagnétique -N25- hors circuit lorsque la
quantite de réfrigérant a l'intérieur du circuit est insuffisante (glé-
rent de commutation entre le contact -T4a/1- et g contact -T4a/2-);
si nécessaire, confier ie véhicule a un atelier régional spécialisé du
Service Aprés-Vente

¢ metle coupleur électromagnétique -N25-hors circuitlorsque la pres-
sionregnantal'intérieur du circuit de réfrigérant est trop élevée (élé-
ment de commutation entre les contacts -T4a/1- et ~T4a/2-)

+ enclenche la deuxiéme vitesse de refoulement du ventilateur de Ii-
quide de refroidissement -V7-en cas d'élévation de la pression a l'in-
térieur du circuit de réfrigérant (élément de commutation entre le
contact -T4a/3- et le contact -T4a/4-)

Protection du circuit de réfrigérant

Clapet de décharge du compresseur

+ Fonction: protége le circuit de réfrigérant contre tout risque de sur-
pression

11

12

[)

=

Climatiseur et chauffage:
remise en état dans 'habitacle

Nota:

Les pieces repérées par * ne peuvent étre
remises en état que Jans un atelier régional
spécialisé du Service Aprés-Vente, car le ré-
frigérant doit étre préalablement aspiré au
moyen de la station d'aspiration VA.G 1770
ouVAGI771.

1 - Tableau de bord
¢ Déposer et reposer
= Carrosserie — Travaux de montage,
groupe de réparation 70, Tableau de bord:
dépose et repose’ le cas échéant, déta-
cher auparavant le tirant du boitier d'anti-
vol de direction

— 11

CLUB GFESrsry (.
 CORwgnp
55[]['|'ATIUN LOT 135
J OWHH Cocrpher o

[N87-0013 |

000.5194.03.40 12



2 - Grille de protection des feuilles
¢ Avec joint étanche a l'eau
¢ Le filtre 4 poussiere et a pollen n'est
pas offert en raison de I'architecture

3 - Piece de calage pour grille de protec-
tion des feuilles

4 - Boitier de chauffage et d'evapora-

teur avec boitier de dérivation*

¢ Déposer:
deposer avec les cables et fe régula-
tion annexée d'air chaud et d'air frais

+ Reposer:
reposer avec les cables et la régula-
tion annexée d'air chaud et d'air frais.
Veiller a ce que les cables soient lége-
rement courbés, sinon fes boutons
de réglage seront durs

ATION
1901
E.COM

13 —

5 - Prérésistance -N24-
¢ Remplacer = fig. 1

6 - Capsule de dépression du volet d’air
frais/d’air recyclé*
+ Contréler = fig. 2

7 - Contacteur de température d’évapo-

rateur -E33-

+ Controler = fig. 3

¢ Température de coupure: 1,7°C +1°C

+ Remplacer:
les compresseurs a autorégulation ne
laissent pas tomber la température
dans I'évaporateur jusqu’au point de
congélation. De ce fait, le contacteur
de température peut étre supprime.
En cas de réparation, d2poser le con-
tacteur de température et shunter
électriquement les raccords de ce
contacteur

ALUB GENEpy
o EURRALU”UN
SUCI‘ATIUN L0

e - 1907
== Wh eavh
12 ' Na7 Gor ] FE - COM

000.5094.03.40 —_— 14 —



=]

000.5094.03.40

8 - Soufflante d’air frais -V2-
¢ Déposer et reposer = fig. 4

9 - Guidage d'air droit

10 - Répartiteur de guidage d’air
+ Remplacer: déposer le tableau de
bord
= Groupe de réparaticn 70

11 - Elément central du tableau de bord
12 - Commande de climatiseur -E35-
+ Remplacer: désaszemblage et as-
semblage de la régulation d"air chaud
et d'air frais == page 20

13 - Ecran du climatiseur

AT
) ON

I 1301
E. com

15

14 - Régulation d'air chaud et d"air frais
¢ Remplacer: déposer I'élément cen-
tral du tableau de berd
¢ Désassembler et assembler
=> page 20
¢ Poser et régler les cables = page 21

15 - Cables
¢ Poser et régler =» page 21

16 - Guidz;ge d’air gauche

17 - Diffuseur au plancher
+ Poser le tirant de boltier d'antivol de
direction & gauche sur e tunnel en
dessous du diffuseur au plancher

18 - Echangeur de chaleur*
¢ Vidanger intégraiement le liquide de
refroidissement

ATION
I 1907
E.COM

—_— 16



19 - Clapet d’écoulement d'eau
+ Remplacer: extraire du
compartiment-moteur .
+ Reposer: la levre du clapet & lévre
doit pendre librement vers | bas

20 - Piece intermeédiaire
21 -Relais d’accouplement magnétique

-J44-
+ Numeéro de pilotage 53

NCE . CoM _ 17-

Fig. 1  Prérésistance de soufflante d’air frais -N24-, fusible de
surchauffe -S24-: remplacement

1 - Résistance
2 -Fusible de surchauffe

- Remplacer: avec résistance, déposer auparavant la boite & gants

Fig.2 Capsule de dépression du volet dair frais/d air recycleé:
controle

Nota:

Pour plus de clarté, la capsule de dépression est présentée déposée.
Son étanchéité peut cependant étre vérifiée en position de montage.

~ Appuyer sur la tringle en direction de la fleche jusqu'en butée.

— Avec le doigt, comprimer le raccord du flexible de depression pour
réaliser I'étanchéité a l'air.
Sila capsule de dépression se détend, la tringle revient, la capsule
de dépression n’est alors pas étanche et doit étre remplacée.

000.5094.03.40 —_— 18-



A

-

-

Fig.3  Contacteur de température d’évaporateur -E33-:
remplacement

1 - Contacteur de température (ne pas pli'er le tube-plongeur)
2 - Capuchon
3 - Protecteur

4 - Repeérage de la profondeur d‘enfoncement (330 mm) par une
bande de couleur

5 - Dévisser la vis pour cache du boitier d'évaporateur.
6 - Devisser la vis du capuchon.

Fig. 4 Soufflante d’air frais -V2-: dépose et repose
1 - Soufflante d'air frais
2 -Traverse

Nota:

+ Deposer la soufflante d'air frais apres dépose de la boite & gants
lorsqu’il n’y a pas de traverse.

¢ Déposer la soufflante d'air frais aprés avoir desserré le tableau de
bord et la traverse.

19

S

-
=

Régulation d’air chaud et
d’air frais: désassemblage
et assemblage

1 - Régulation

+ Avec commande de soufflante d'air
frais -E9-

2 - Capuchon

3 - Conducteur d’'éclairage du bouton

4 - Commande de climatiseur -E35-

¢ Sur le coté des boutcns, repousser la

commande de la régulation d’environ
0,5 mm et la déplacer en méme
temps en direction de la fleche

5 - Ecran du climatiseur

6 - Boutons
+ Retirer

7 - Conducteur d’éclairage avec douille
d’ampoule

8 - Ampoule d’éclairage cle la régulation
d’air frais -L.16-

000.5094.03.40 e 20 ——



gl
CLUB
[
ASSOC A L
WHI . Corr iy
0

el
T

‘ l
l

"\

w

SN ) I

o

(%

000.5094.03.40

Cébles: pose et réglage

Nota:

+ Fixer tout d'abord les céblzs sur la regula-
tion déposée, puis les régler etles fixer sur
les leviers du climatiseur.

¢ Fixer sur la régulation les extrémités de la
gaine des cables repérées par un trait de
couleur.

¢ Placerles gaines des cables sur les butées
de fa régulation et les fixer.

¢ La régulation étant posée, régler les ca-
bles sur les leviers des volets.

¢ Tous les volets doivent venir de facon au-
dible jusqu’en butée lorsque I'on tourne
les boutons.

21—

1- Cable du volet de température
¢ Va du bouton tournant de températu-
re au volet de température
¢ Gaine bleue
¢ Régler le cable sur le volet de tempe-
rature = fig. 1

2 - Cable du volet de plancher/de deégi-

vrage

+ Va du bouton tournant de répartition
d'air au volet de plancter/de dégivra-
ge

¢ Gaine noire, courte

¢ Régler le cable sur le volet de plan-
cher/de dégivrage = fig. 2

3 - Cable du volet central
+ Va du bouton tournant de répartition
d'air au volet central
+ Gaine noire, longue
¢ Régler le cable sur le volet central
= fig. 3



-

-

-

Fig. 1 Reglage du cable sur le volet de température
— Poser la régulation d4air chaud et la soufflante d'air frais.

~ Tourner le bouton tournant de température jusqu'é la butée de la po-
sition "froid”.

- Comprimer le levier du volet de température usqu'en butée -fleche-
et fixer la gaine bleue du cable.

Fig.2 Réglage du cable sur le volet de plancher/de dégivrage
- Poser la régulation d'air chaud et la soufflante d'air frais.

- Tourner le bouton tournant de répartition d’air jusqu’a fa butée de la
position dégivrage.

— Comprimer le levier du volet de plancher/de dégivrage jusqu’en bu-
tée -fleche- et fixer la gaine noire.

CORRA
ASSOCIAT gy | 1901
NW.CGCFRANCE‘EUM

Fig.3 Reglage du cable sur le volet central
- Poser la régulation d'air chaud et la soufflant2 d'air frais.

— Tourner le bouton tournant de répartition d'air jusqu’a la butée de la
position dégivrage.

~ Comprimer le levier du volet central jusqu’en butés -fleche- et fixer
la gaine noire.

000.5094.03.40 _



Climatiseur et chauffage:
remise en état dans le
compartiment-moteur

Nota:

Les piéces repérées par * ne peuvent étre
remises en état que dans un atelier régional
spécialisé du Service Aprés-vVente, car le ré-
frigérant doit étre préalablement aspiré au
moyen de la station d’aspiration V.A.G 1770
ouVA.G1771.

1 - Clapets d’aspiration et de rernplissa-
ge*
+ Fermer avec des capuchons

2 - Clapet a deux voies du volet d’air
frais/d’air recyclé -N63-
+ Controler = fig. 1
+ Schéma de raccordement des flexi-
bles de dépression = page 33

0N Lo
6 15% 14" NNW.EGEFRANCE.C?[?ST

25 ~

3 - Réservoir de dépression
¢ Profondeur d’enfoncement du flexi-
ble de dépression: 30 mm
¢ Déposer et reposer = fig. 2

4 - Grille de protection des feuilles
+ Avec Joint étanche a l'eau
¢ Le filtre a poussiére et a pollen n'est
pas offert en raison de l'architecture

5 - Clapet de détente*
¢ Le passage doit étre étanche aux pro-
jections d’eau
+ Contréler le boftier isolant du clapet
de détente = fig. 3

T1on

1801
1. 094

16* 15* 14*

000.5094.03.40 —_— 26 —




16* 15* 14

I ON

Ul{13907
KCE |roy

N87-0017

16* 15* 14*

B GENERAT
CORRADD 4

ATION LO| 1801
VW COCFRANCE COM

—

000.5094.03.40

6 - Regard*

+ lIpeut se faire que le mélange de réfri-
gérant et d'huile pour circuit de réfri-.
gérant présente un aspect blanc lai-
teux. C'est normal.

¢ Faire I'appoint d'un circuit de réfrige-
rant insuffisamment rempli suivant
I'indication des bulles dans le regard
n'est pas possible, etant donné que
'huille qui retombe transforme les
bulles dans le regarc en mousse.

7 - Contacteur de température extérieu-
re -F38-

8 - Traversée du liquide de refroidisse-
ment et de la dépression
¢ Schéma de raccordement des flexi-
bles de dépression =» page 33

9 - Clapet antiretour
¢ Lafleche surle clapet indique le sens
d'aspiration

10 - Clapet d'écoulement d'eau
+ Boutonné et non collé derriére 'inso-
norisant de traverse
¢ Poser la lévre pendue
+ Le clapet a lév-e ne doit pas étre col-
mate par du produit de protection du
soubassement.

11 - Thermocontacteur de débranche-
ment du climatiseur -F163- et ther-
mocontacteur de ventilateur de liqui-
de de refroidissement, 3° vitesse
-F165-
¢ Déposer et reposer = fig. 4

12 - Appareil de commande du ventila-
teur de liquide de refroidissement
-J293-

+ Avec fusible 4 lame -588-
¢ Controler les raccordements = fig. 5



16*

15*

14*

13 - Contacteur de pression du climati-
seur -F129-
+ Fonctions = page 11
¢ Contréler = fig. 6
+ Déposer et reposer:
- Couple de serrage 8 Nm
— Remplacer le joint torique (tenir
compte du numeéro de piéce)

14 - Réservoir de liquide avec déshydra-
teur*

15 - Condenseur*
16 - Clapet de décharge*
17 - Coupleur électromagnétique -N25-*

18 - Réservoir d'évaporateur*

[ON
ASSUCfAngwl
LOT
WHH COCFRANCE 351

N87-0017

29 ~

Fig. 1 Clapet a deux voies du™olet d’air frais/d"air recyclé
-N63-: contrdle

1 - Capuchon, laissant passer I'air
2 -Raccord pour tension 12V
3 - Raccord pour flexible de dépression, avec bague colorée
4 -Raccord pour flexible de dépression
Vérifier les passages d’air:

Sans tension: du capuchon -1- au raccord -3-
Avec tension: du raccord -3- au raccord -4-

Fig.2 Réservoir de dépression -1-: dépose et repose
— Déposer: suspension de roue droite
- Reposer:

Profondeur d'enfoncement du flexible de dépression -2- dans le
réservoir de dépression -1-: 30 mm

000.5094.03.40 ——— 30—




£

<4 Fig.3 Boitier isolant du clapet de détente: contréle

1 - Clapet de détente
2 - Boitier isolant

¥

Le boitier isolant empéche une perte de puissance du climatiseur
ue la température augmente dans le compartiment-moteur.
LUB 6FYERAT T

CORRAD
:UCIATIUNLUU,

1
W COCFRANCE o

(oM

T4/4

T4/2
t T4M

T8e/4 T8e/2

@e /3 J T8e/1

q?

g‘j,
LS
TBEr 8 TBea
T4/3 T8e/7 T8e/5

<4 Fig.4 Thermocontacteur de débranchement du climatiseur
-F163- et thermocontacteur de ventilateur de liquide de
refroidissement, 3¢ vitesse -F165-
1 - Thermocontacteur -F163- et -F165-
2 - Joint torique
3 - Agrafe
4 - Durite

Nota:

+ Le systéme de refroidissement se trouve sous pression lorsque le
moteur est chaud. Le cas échéant, faire tomber la pression avant de
procéder aux réparations.

¢ Aprés avoir reposé le thermocontacteur, faire I'appoint de liquide de
refroidissement.

_— 31
<4 Fig.5 Appareil de commande du ventilateur de liquide de re-

froidissement -J293-: controle des raccordements

000.5094.03.40 32—



CLUB GENER

8

N87-0007

—

oL LERAD
ATlp
\\~_WWW NLU

o

AR AL N |

f\\}_ —E_

v

CLUB CENER,
CORRADQ
LION Loy

WWW CECFRAN rE

8

000.5094.03.40

Schéma de raccordement des
flexibles de dépression

Nota:

¢ Profondeur d'enfoncement du flexible de
dépression dans le réservoir de dépres-
sion: 30 mm; profondeur de branchement
des flexibles de dépression surle tuyau en
plastique: jusgu’en butée {env. 15 mm)

1 - Vers la tubulure d’admission

2 - Clapet antiretour
La fleche sur le clapet irdigue le sens
d'aspiration

3 - Flexible
Dans I'habitacle

4 - Réservoir de dépression
Derriére la coquille de passage de roue
droite

1907
Loy

33~

5 - Clapet a deux voies du volet d’air
frais/d air recyclé -N63-

6 - Capsule de dépression du volet d’air
frais/d’air recyclé
Dans I'habitacle

I[CN

1901
oM

R 34~




Support de compresseur: dé-
pose et repose sur le moteur a
essence 6 cylindres

Nota:

Le support du compresseur et les piéces qui
en font partie peuvent étre t8posés et repo-
ses sans qu'il soit nécessaire d'ouvrir le cir-
cuit de réfrigérant

1-Support dalternateur et de com-
presseur
¢+ Déposer:
~ Déposer auparavant le compresseur
-8- et I'alternateur
— Déposer et reposer 'alternateur
= Groupe de réparation 27
+ Reposer:
- Monter d'abord les vic d'ajustage, po-
| sitions -3- et -11-
NERAT QN
RRADO
ON L0 1 901
RANEE.EUM

2 - Rondelle 8,4x16x1,6

3 - Vis d"ajustage M8x28
¢ 25 Nm

4 - Boulon six pans creux M8x30 avec
rondelle
+ 25 Nm

5 -Boulon six pans creux M8x38 avec
rondelle
¢ 25 Nm

6 - Boulon six pans creux M8x30 avec
rondelle

7 - Flexibles de réfrigérant

" 8 -Compresseur
+ Déposer:

— Déposer le pare-chocs avant

= Carrosserie - Travaux de montage, groupe
r ﬂ'tﬁg‘e réparation 63, Pare-chocs: remise en
oo ke Gy
i |T A Q 0

I'I:iN LUI 1
e I 901
‘D’AI\CFCf]1

000.5094.03.40 —— 36




000.5094.03.40

— Desserrer le porte-serrure et le tirer vers
I‘avant

— Déposer le boitier des phares
= Equipement électrique, grcupe de répara-
tion 94, Phares: remise en état

— Déposer la double courroie a nervures tra-
pézoidales -9-

~ Déposer I'alternateur
= Equipement électrique, grcupe da répara-
tion 27, Alternateur: dépose et repose

— Desserrer les boulons six pans -10- de
guelques tours et repousser en arriére les
douilles de serrage sur le comgpresseur.
Dévisser ensuite ies boulons six pans.

37 -

9 - Double courroie a nervures trapézoi-
dales
¢ Déposer et reposer
= Moteur a injection € cyl., mécanique,
groupe de réparation 13, Courrcie a ner-
vures trapézoidales: dépose et rzpose

10 - Boulon six pans M10x112
¢ 45 Nm

11 - Vis d’ajustage M8x20
+ 25 Nm

12 - Rondelle 8,4x16x1,6

Crpn
crbtig
RADD

LOI 13p
POE ¢

38




VA.G Service.

Information Technique du Manuel de Réparation

Corrado 1989 »

Brochure Chauffage, climatiseur, édition 10.88

Marquer dans le tableau des groupes de réparation, colonne 87  Information No 2
Concerne: venicules avec climatiseur

LT. Brochure
Sujet page  |a partir page
SYSTEME DE DEPRESSION: CONTROLER 87-18

CLUB GENERETIGH
CORRADO
ASSOCIATION LOT 1907
WWH . COCFRENCE (ot

Imprimé en Allemagne 34/135 000.5094.02.40

Edition Information: 01.89 :



SYSTEME DE DEPRESSION: CONTROLER

[87-1168 ]




i

Raccorder le contrdleur de dépression V.A.G 1368 entre la pidce
en T -8 et la soupape antiretour.

Lancer le moteur et accélérer plusieurs fois jusqu’a ce que
la mesure indique une dépression d’env. 600 mbar.

Pousser la manette supérieure de régulation du climatiseur
en position “Defrost” (vers la droite jusqu’en butée).

Arréter le moteur (la dépression est mémorisée). CLUBCC%.EI}'ERATIUN
ADO

Mesure de consigne ASSOCIAT gy LOT 1909

NNN.EGCFRANCE,CUM

La dépression d’env. 600 mbar reste affichée pendant plusieurs
minutes.

S1 elle ne se maintient pas, il faut vérifier si de 1’air
penetre

par le réservoir a depression -1-,

par la régulation -3, 4-,

par la soupape antiretour -7-.

Débrancher les flexibles a dépression dans le compartiment-
moteur avec la pince pointue pour déterminer par quel élément
pénetre 1’aqir.

Apres le remplacement de la piéece, reconstituer de nouveau
1a dépression et répéter le contréle.

Nota:

_'ailguille du manometre ne doit revenir ur petit peu en arriére
aue pendant 1’excitation d’une ou plusieurs capsules a dépres-
>-un. lorsque le levier supérieur de la régulation est actionne.

Déposer ['habillage sous le tableau de bord.

000.5094.02.40 3



- Controier

individuellement *ies trois capsuies a depression.,

Debrancher les flexibles a dépression, pousser la tige de la
Capsule a depression dans la capsule et obturer le raccordement
du flexible avec le doigt. Si la tige reste dans la capsule
a depression, c’'est-a-dire si la dépression se maintient, elle
est en bonne état de marche.

- Lancer le moteur.,

- Controler les positions des capsules a déepression les unes apres
les autres en fonction du réglage du levier supérieur de la

régulation.
& | B35 5
Observer A/C A/C A/C N
les positions: OFF MAX NORM BI-LEV VENT HEAT [Defrost|Ry
Capsule & dépres-
sion pour air o
frais/air de d d € : e e
circulation Ll
‘_—{-}—fl——l?_,’ £
\ R ENERAT [op
Double capsule & At Log tADQ
dépression pour S0C1AT gy L0 14
clapet central NNN-EGCFWANCE 8051
lre vitesse a a a a d e e
2éme vitesse a d d e d € e
Capsule & dépres-
sion pour plancher/ e e e d a d €
defrost
a = actionnée b = relachée

Nota:

La régulation du climatiseur est defectueuse lorsqu’une seule des
positions indiquées dans le tableau n’est pas atteinte.

- Couper 1'allumage.

S1 les positions des capsules & dépression ne se maintiennent pas
pendant plusieurs minutes, il faut remplacer Ia régulation du c.ima-

tiseur,




34

VA.G Service.

Information Technique du Manuel de Réparation
Corrado 1989 »

Brochure Chauffage, climatiseur, édition 10.88

Marquer dans le tableau des groupes de réparation, colonne 8/ Information No ]

Concerne: Véhicules avec moteur a 4 soupapes et climatiseur

LT. Brochure
Sujet page  |a partir page

Support pour compresseur: dépose et repose - -

- Moteur a injection 1.8 1 - 4 soupapes
a partir d’aolt 1988

CLUB Gryspp
Cornapg oM
ASSOCIAT gy | g

19
WWH . COCTT ) er poy

Ly

Nota:

0 Le support de compresseur et les piéeces correspondantes peuvent
etre déposés et reposés sans devoir ouvrir le circuit de ré-
frigérant.

0 Les vis et écrous autosseurs doivent étre remplacés
(falre attention au numéro de piece).

Imprimé en Allemagne 000.5094.01.40 Edition Information: 1), 88



10

9

1

N 12 13 16 17 19 20 21 23 22 24 8

(7157




l_

compresseur (Sanden SD-709) )

0 doit étre fixé au support de compresseur et 4 l'étrier de
serrage de telle maniére que la vis six pans (fléche) se
frouve en haut.

0 Remplacer 1a courrolie trapézoidale - fig. 1

Vis a téte cvlindrigue M 10 x 30 avec rondelle

0 40 Nm

Ecrous M 8 (4 x)

o 20 Nm

0 De la douille de serrage en deux parties (piéce 8 et piéce
19), chasser le cylindre (piece 8) sur le tirant (piéce 7)
jusqu’en butée, placer le cone (piece 19) sur le cylindre
(piece 8).

Serrer les écrous dans l’ordre suivant:

- écrou pour piece 6
- écrou pour piéce /, tirant sans douille de serrage
- écrou pour piéce 8, tirant avec douille de serrage

support pour pompe d’assistance de direction et compresceur

Douille
CLUB GFrpqay
- TN
Tirant (2 x) CORRADD
Aﬁw;’A”UNLU:1901
0 051 260 821 A, autosseur LBCFReNCE coy

0 20 Nm

Tirant (2 x)

0 051 260 821, autosseur
0 20 Nm

000.5094.01.40



10

9

1

n

1415 18 2 3 4 5 6 2 7

12 13 16 17 19 20 21 23 22 24 8

| 87-159 |




10

11

12

13

14

15

16

Douille de serrage (piéce cylindrique)

Faire attention a l'ordre:

- tirant (piece 7)

- douille de serrage (piece cylindrique)

- douille de serrage (piéce conique, piéce 19)

- Arvni
ebl \OA®]

ECcrou M 8

0 autosseur, remplacer par N 011 008.18
et N 011 525,13

0 30 Nm

Boulon six pans M 8 x 90 avec rondelle A 8.4 x 16 x 1.6

Vis a oeillet M 8

Boulon six pans M 8 x 18 (2 x)

Lug ¢ .

0 20 Nm - COﬁEfghjqug Tloy
/

Vis 4 téte bombée aplatie M 8 x 32 N‘Eﬁff‘ﬁff 7&37

Ecrou M &

0 autosseur, remplacer par N 011 008.18
et N 001 525.13

0 30 Nm

Etrier de serrage

Ecrou M 8

0 N 22 146.1, autosseur
0 20 Nm

000.5094.01.40




101 141518 2 3 4 5 6 2 7

9 1N 12 13 16 177 19 20 21 23 22 24 8

[87-1159 |




17

18

19

20

21

22

23

24

Douille

Etrier pivotant avant

Douille de serrage (piéce conique)

Faire attention g 1’'ordre:

- tirant (piece 7)

- douille de serrage (piece cylindrique, piéce 8)
- douille de serrage (piece conique)

- ecrou

Etrier pivotant arrieéere

Boulon six pans M 8 x 85 avec rondelle 8,4 x 20 X 2.5

0 20 Nm

Boulon six pans M 8 x 85 avec rongelle 8.4 x 20 x 4

0 20 Nm

Boulon six pans M 8 x 45 avec rondelle 8,4 x 20 x 2.5

0 20 Nm

Boulon six pans M 8 x 135 avec rondelle 8,4 x 20 x 2,5

CLUB GERERpT
corgapg oW
ASSUCIATIUN L0 1901

NNN.CGCFRANCE<CBM

000.5094.01.40




+

Fig. 1 - Courroie trapézoidale: remplacement

1 - Alternateur

] ) 2 - Courroie trapézoidale
a 2 9,5 x 635 LA
;;y/ 3 35 - Compresseur
5
Z 4 - Courroie trapézoidale
7- \ 6 12,5 X 947 LA
‘\\\\ 8 5 - Courroie trapézoidale
9,5 x 730 LA
6 - Pompe de liquide de refroi-
dissement

/ - Entrainement vilebrequin
8 - Pompe g ailettes

Les courroies trapézoidales

sont correctement réglées lors-
qu‘elles peuvent étre infléchies
de 5 @ 10 mm par pression du
pouce (environ 50 N).

CLUB GENERATION
CORRADO
ASSOCIATION Lot 1909
WWW . CBCFRANCE . coM




[1 Laldi ra P:
| Chauffage: remise en & =1
- iirants: repose et reglaas - 0=-7.
Chauffage: repose et réglage - = S g-10
CLUB !';FR’EPAI}BH o
A = _
___CORRADD

ASSOCIATION Lo} op1——

MNH LGCERANEE poy—

sommaire
Climat1iseu Page
e Mesures de sécurité g prendre sur les véhicules avec climatiseur et en manipuls -
_ _le reéfrigérant - B
) [ravaux de remise en état qui ne peuvent étre effectues que dans des ateliers | g7-4
speclalement eauipés . I
N Andications relatives aux réparations générales
| CIrcult de refriafrant: ouverture et vidange
Fusibles B -
Liimatisegr et chauffage - remise en état 7
Flexibles de dienression: plan de raccordement o B37-18
__oupport de compressedr: dépose et repose (Compresseur G: Digifant 1,3 17118 kW R7-19
| lettres-reperes de moteur PG) -
S Pour des informations plus détaill®es, <& reporter aux |
Manuels de Réparation
0 Schémas de parcours du courant, DEpannage equipement |
o électrique et Emplacemeiits de moritage
B o Climatiseur pour atelier régional V.A.G

0 Classeur Dépannage




24

EI_UBCJG;FNERM
URRADQD
ASSﬁEiarmﬁ&jﬁka

CHAUFFAGE : REMISE EN ETAT

1- Répartiteur d'air du pare-brise
e Déposer

2- Elément central du tableau de bord
e Le diffuseur est une piece fixe
o Elément mobile : déposer et reposer
- fig. 1

3- Contacteur de soufflante d'air
frais - E9

4- Ecran du chauffage et de "a réparti-
tion d'air frais
e Ecran : dépose et repose - fig. 2

5- Diffuseur des glaces latérales
o Déposer et reposer - fig. 3

6- Diffuseur et élément mobi e
o Déposer et reposer - fig. 1

7- Diffuseur

8- Joint
e Remplacer :
de bord

déposer le tableau

9- Entretoise dégivrage
¢ Remplacer : déposer le tableau
de bord

10- Guidage d'air gauche
e Remplacer : déposer le tableau
de bord

| ON

1901

WWW COCFRANCE  COM

11- BoTtier de répartiteur du canal d'air
o Remplacer : déposer Te tableau de
bord

12- Entretoise du diffuseur central

13- Guidage d'air droit

14- Tubulure d'admission
e Déposer et reposer - fig. 4

15- Joint

16- Régulation du chauffage el d'air
frais
o Déposer et reposer - fig. 2
® Reposer et régler les trois cdbles

- page 80-7
17~ Cables
¢ Reposer et régler les trois cables
- page 80-7
18- Boitier du répartiteur d'air et

canal d'air, echangeur de chaldur

o RempTlacer : déposer ie tableau
de bord et le chauffage complet
(piéces 15 & 20)

e Deésassembler et assembler le
boTtier du répartiteur d'air
- page 80-10

CLUBCGF_NERATIUN

ORRADO

ASSOCIATIgN LOT 1907

NNN.CGEFRANEE.CDM

80-2



19- Prérésistance - N23
e Déposer -~ fig. 5

20- Soufflante d'air frais - V2
e Remplacer : déposer e vide-poches
e Déposer et reposer - fig. 6

+

21- Diffuseur du plancher

o Remplacer : déposer le tab eau

de bord et le chauffage caiplet
(piéces 15 a 20)

22- Joint

23- Chauffage des places arriérae
e Remplacer : déposer le tableau
de bord et le chauffage complet
(pidces 15 a 20)

24- Diffuseur pour chauffage des
places arriere

19

20

CLUB) GENERAT]
| 0
(0RRADD !
ASSOCIRTION Lo} 1qq
WK TECFRANCE ¢ oy
24

[ 80-443 | 80-3

|ﬂw ad4

80-445

—= Fig. 1 Diffuseur : dépose et repose

- Tourner 1'élément mobile -2- horizontalement
(fleche) et 1'enfoncer vers le bas.

- Déposer le boitier du diffuseur -1-.

—= Fig, 2 Ecran de la régulation du chauffage et
d'air frais : dépose et repose




—= Fig. 3 Diffuseur des glaces latérales : dépose et

repase

—= Fig. 4 Ajutage d'admission : dépose et repose

1- Ajutage d'admission

2- Piéce de calage (4 x)

3- Joint (étanche)

4- Vis,
la visser jusqu'en butée avec la rondelle
d'étanchéité

80-5

| [ W —~e Fig. 5 Prérésistance -N 23-: dépose

i Enfoncer 1'ergot de fixation dans le sens de la

IRRY fléche.
. 4 & NIt ‘Hhxxi
A ee W Bl R
fl HO ) |\ )
. 23_154\% \I . AMLUB GENERATI QY
i A\ VSR )N coraang
\\ \ O SDCTATION Lot 1909
N = WHW.CGCFRANCE . coM
— iy, BO-405
< —

—= Fig. 6 Seufflante d'air frajs -V2-: dépose ot repose

Déverrouilier avec précaution la languette de fixation
-A- et tourner la soufflante d‘air frais dans le sens
de la fléche.

80-6



TROIS CABLES : DEPOSE ET REGLAGE

—= - Ppser d'abord les trois cdbles sur la régulation.

Nota:
Mettre les manchons en butée (fléches).

Cable -1- (noir, long)
- vers levier pour volet central

cable -2- (noir, court)
- pour volet de commande de plancher/dégivray:
("Defrost")

—= C3ble -3- (bleu)
- vers volet de température

- Reposer la régulation

- Pousser les deux leviers vers la gauche jusqu'en
butée (ferme "zu"/froid "cool").

_]'Il
{80410

30-7

—a - Monter le ca@ble (noir, Tong) pour levier du
volet central en appuyant simultanément sur le
levier dans le sens de la fléche,

LUB GENERAT
D CorRagg O
E!A”UN LD
H'N.CBCFRANCE.ggS1

—a - Monter le c@ble (noir, court) pour volet de
commande de plancher/dégivrage en appuyant
simultanément sur le levier dans le sens de la
fléche.

80-8



—= - Monter le cable (bleu) pour volet de température
en appuyant simultanément sur le ievier dans le
sens de la fléche.

Contrdle: i
On doit entendre tous les volets cogner en butée
en déplacant les leviers dans les deux sens.

CHAUFFAGE : DESASSEMBLAGE ET ASSEMBLAGE

1- Joint
2~ Echangeur de chaleur

¢ Les joints doivent &tre collés sur
tout Te pourtour sans interstice.

3~ Boitier du répartiteur d air
o Ne pas Te désassembler pTus loin

4- Agrafe

5- Canal d'air - partie inférieure

6- Canal d'air - part-e supérieure

7- Prérésistance - N 23

A
£

8~ Levier du volet de température

9- Douille de fixation du levier

Nl

10~ Levier du volet central

11- Soufflante d'air frais




CLUB GENERAT]
CORRADO N
ASSOCIATION Lo 1907
WWW.CGCFRENCE oM

MESURES DE SECURITE A PRENDRE LORS DE TRAVAUX SUR LES VEHICULES

Les organes et le circuit du climatiseur sont remplis de
difluorodichlorométhane (CF,CL,). Ce réfrigérant est connu
sous les dénominations commgrc?ales de Frigen R 12 ou
Fréon R 12.

I1 convient des respecter les mesures de sécurité suivantes
valables pour ce réfrigérant (auxquelles peuvent venir
s'adjoindre des regles particuliéres dans les différents
pays):

1- S'i1 est nécessaire d'ouvrir le circuit de climatiseur
pour exécuter des travaux de réparation sur le
véhicule, i1 faut éviter tout contact avec le
réfrigérant liquide ou les vapeurs de réfrigérant.

Par conséquent, porter des gants de caoutchouc pour
se protéger les mains et des lunettes de protection
pour les yeux.

Motif:
LTaction intensive du réfrigérant sur des parties du
corps non protégées peut provoquer des gelures.

Attention

IT est recommandé de toujours avoir a disposition un
produit de rincage pour les yeux. En cas de projection
de liquide réfrigérant dans les yeux, rincer
soigneusement ces derniers & 1'eau pendant environ

15 minutes.

Mettre ensuite des gouttes dans les yeux et consulter
immédiatement un médecin, méme si les yeux ne font pas
mal. Il faut indiquer au médecin que les gelures ont
été provoquées par du réfrigérant R 12.

Si, en dépit des mesures de sécuritg, le réfrigérant
atteint d'autres parties du corps, 11 faut également
Tes rincer immédiatement et avec soin pendant au
moins 15 minutes & T'eau froide.

2~ Le réfrigérant ne doit pas &tre vidangé dans un local

fermé ou mal aére,

Motif:

Le réfrigérant est incolore et inodore. Il est en outre
plus dense que 1'air et refoule ainsi 1'oxygéne. Il y a
par conséquent danger d'asphyxie dans des locaux
éventuellement mal aérés ou des fosses.

Reméde:

Le réfrigérant ne devrait &tre vidangé que dans des
Tocaux bien aérés et autant que possible lorsque le
véhicule se trouve sur un pont élévateur. Veiller 3

ce qu'il n'y ait pas de fosses, de puits on d'entrées
de cave dans un rayon de 5 m. Utiliser Tes dispositifs
d'aspiration disponibles pour 1'évacuation des gaz.

87-2



3- Sur les piéces d'un climatiseur rempli, il est interdit
de procéder & une soudure, une brasure ou un é&-amage.
Ceci est &galement valable pour les soudures, étamages
et brasures sur les véhicules, Torsque les pieces du
climatiseur risquent de s‘échauffer. En cas de réparation
de peinture, les piéces ou les organes du climitiseur
ne doivent pas &tre portés & des tempéraiures supérieures
a 80° C, dans 1'étuve ou & proximité de celle-ci.

Motif:
Un échauffement du climatiseur provoque une furte
surpression qui peut faire éclater 1'installation.

Remede:
Ouvrir et vidanger le climatiseur (voir page 87-6)

4- Bien que Te réfrigérant ne soit pas inflammablz, i1 ne
faut pas fumer dans un local chargé de gaz réfrigérant.

Motif:

Du fait de la température élevée de la cigarette
incandescente, Te gaz est décomposé chimiquemant.
Le fait d'inhaler ensuite Tes produits toxique: de
la décomposition chimique provoque des quintes de
toux et des nausées.

87-1

TRAVAUX DE REMISE EN ETAT QUI NE PEUVENT

1 ETRE EFFECTUES QUE DANS DES ATELIERS
— — — A SPECTALEMENT EQUIPES
I_'__FIL. e T
Nota:
- Seul Te manocontacteur du climatiseur
2 ~ F 129 peut &tre remplacé dans tous les
/4//// ND ateliers V.A.G. I1 est repéré par un
% (I D astérisque (*).
((®lin f'f_v S
8L " [ } ND = basse pression
== HD = haute pression
| HD P

1- Evaporateur
2- Soupape de détente

3~ Soupape pour ouverture et vidange
o Filet: 3/8 ™ x 24 UNF

4- Voyant dans le flexible de réfrigérant

5- Soupape pour ouverture et vidange
e Filet: 7/16" x 20 UNF

6- Ajutage avec soupape pour
manocontacteur du climatiseur* -F129




7- Manocontacteur du climatiseur* - F129
1 ¢ Peut &tre devissé sans qu'il soit
. nécessaire d'ouvrir le circuit de
m;}w réfrigérant (ajutage avec soupape)

8- Réservoir de réfrigérant

/ ND 9- Plomb de sécurits
‘ [_'_3.__ 10~ Condenseur

11- Bouchon fileté de vidange d'huile

12- Compresseur

13- Accouplement magnétique

T

CLUB GENERATION
CORRIADO
ASSOCIATION LOI 1901
WHW . CGCFRIANCE . COM

/——_—13

INDICATIONS RELATIVES AUX REPARATIONS GENERALES

Le circuit de réfrigérant ne doit &tre ouvert que lorsqu'une
vidange du climatiseur est requise, conformément aux
mesures de sécurité, page 87-3, point 3.

Une ouverture du circuit de réfrigérant est également
indispensable lorsqu'il est nécessaire d'effectuer vne
soudure électrique & proximité des flexibles de
réfrigérant. Des rayons ultraviolets invisibles sont
émis au cours de la soudure électrique. Ils traversent

Tes flexibles de réfrigérant et décomposent le réfrigérant.

Les autres travaux de remise en é&tat qui peuvent &tre
exécutés sur le chauffage et le climatiseur sans ouverture
du circuit de réfrigérant sont décrits aux pages suivantes.

Pour toutes les autres réparations courantes sur les
véhicules, Te circuit de réfrigérant reste &galement fermé.

CLIMATISEUR : OUVERTURE ET VIDANGE

Un climatiseur vidangé ne peut &tre rempli que par un
atelier Point de Service V.A.G Par conséquent, le circuit
ne doit &tre ouvert et vidangé que lorsque les mesures de
sécurité (page 87-3, point 3) 1'exigent.

87-6



—a - Dévisser les capuchons de protection des ajutapes
de soupape sur les flexibles de réfrigérant. Ouvrir
les soupapes avec un ouvre-valve de pneu (1) juste
assez pour qu'on entende que le gaz sort et gque son
passage soit perceptible sur Te bout du doigt.

Nota:
Le processus de vidange doit durer une demi-heure environ.
Ne jamais dévisser complétement les soupapes.

- Refermer les soupapes et revisser les capuchons de
protection.

-~ Ouvrir guelques instants un raccord fileté sur le
condenseur pour évacuer les gaz résiduels.
Revisser soigneusement les raccords.

Nota:

Un climatiseur qui est resté ouvert pendant plusieurs
heures ne peut pas &tre rempli a nouveau sans que
certaines piéces soient remplacées. C'est pourquoi il
faut immédiatement refermer soigneusement le circuit
de réfrigérant.

—a - Debrancher le connecteur -1- du compresseur (connexion
de T1'accouplement magnétique) pour éviter que le
systéme soit endommagé en cas de mise en circuit
accidentelle avec le circuit de réfrigérant vidangé.

PROTECTION

C LUB GENERAT oM Protection des composants &lectriques
CORRADD -

Fusibles individuels dns le porte-fusible/plaque
ASSOCTAT| porte-relais: o
WWW i F_ S6 - 20 ampéres

S19 - 30 ampéres

—= Fyusible principal (fléche)
523 - 30 ampéres

Fusible de protection contre la surchauffe au niveau de la
prérésistance de la soufflante d'air frais:
S24 (remplacer avec la prérésistance - N23)

Protection du circuit de réfrigérant

<~
= 87560
R < w9 l]l~
T = = i ava —= Plomb de sécurite
. {protection contre la supression)
Orifice ouvert: confier le véhicule & un atelier
Point de Service V.A.G

(Pare~chocs déposé pour les besoins de la photoaraphie)

87-8



cteur
{protection co
Réclamation:

du climatiseur -F129
& surpression =t dépression).
absence de puissance frigorifique

bl —a - le climatiseur étant en circuit et Te moteur du véhicule
: tournant, shunter briévement les cdbles (bleu - bl}.

Si 1'accouplement magnétique - N25 est mis en circuit,
le circuit de réfrigérant est vide. Confier le véhicule
a un atelier Point de Service V.A.G.

—= Voyant
Réclamation: refroidissement insuffisant

- Mettre le moteur du véhicule et le climatiseur en circuit.
’ Confier le véhicule a un atelier Point de Service
V.A.G si, 1'accouplement magnétique ~ N25 étant en circuit,

de petites bulles sont décelables. Le circuit de réfrigérant
est insuffisamment rempli.

B7-96

L3

87-9

CLUB GENERAT) gy

LD

CURKADT CLIMATISEUR ET CHAUFFAGE : REM'SE EN ETAT

AS UCTATION |
= 01 1990
=) H.EGEFRANCE,{:UM1 Nota:

Les piaces repérées par un astérisque (*)
ne peuvent &tre remises en &ta®t que dans

——did )
_ —
>

les ateliers Point de Service V.A.G, étant
donné que cela nécessite la vidange et Je
remplissage du ciruit de réfrigérant.

o Piéces nécessaires & la comiinde et la
régulation dans le compartiment-moteur
- cf. tableau page 87-13

e Piéces nécessaires d la commande et la
régulation deriére Te tableau de bord:

1*- Boitier d'évaporateur

2- Ecran du climatiseur

3- Prérésitance de soufflante d'air

frais - N24
o Avec fusible de surchauffe brasé
- 823

4- Régulation du climatiseur
e Commande du climatiseur ~ E35 sur
le levier supérieur

5- Commande de soufflante d'ai-
frais £9

6*- Bague d'aspiration

87-13




T8 CENERATTUN 7- Jdoint étanche a 1'eau
. CORRADD
SASHUC IATION Lot 1907

8- Puits d'aspiration

9- Flexibles de dépression avec boitier
a fiche
¢ Schema de raccordement - page 87-18

10- Cable du volet de température
e Vérifier : -

Le cdble est en bon état et correc-
tement fixé si le volet de tempé-
rature vient en butée de maniére
audible des deux cGtés lorsque
1'on déplace dans les deux sens
le levier inférieur

11*- Echangeur de chaleur

12*- Capsule a dépression pour air frais/
air air circulant
o Ventilation : circulation d'air
frais
¢ Profondeur d’enfoncement de la tige:
68 mm

13- Boitier de soufflante d'air frais
¢ Tenir compte du repére +/-
e Lors cde 1'assemblage, endiire les
zones de contact de caoutchouc aux
silicones

14*- Evaporatuer

15*- Boitier de dérivation du climatiseur

87-11

16- Soufflante d'air frais -V2
e Détacher Ta partie droite du ta-
bleau de bord, déposer le boftier
~de la soufflante d'air frais

17~ Capsule a dépression pour degivrage/
plancher
e Ventilation : flux d'air par les
,diffuseurs au plan-
cher, air résiduel
par les diffuseurs
du pare-brise

18- Contacteur de température pour
évaporateur - £33
e Profondeur d"enfoncement cu tube-
témoin : 330 mm

19- Capuchon

20- Double capsule & dépression pour
volet central
e Ventilation : flux d'air en direc-
tion des diffuseurs
du tableau de bord
coupé

21 - Sangle de fixation

22- Soupape d'écoulement d'eau
e Déposer et reposer, fonctionnement
- fig. 7.

23- Cache

87-12




Elements de commande et de réqulation se trouvant Figure Remplacement par ateliers
dans le compartiment-moteur Point de service V.A.G

Manocontacteur de climatiseur - F 128
e Fonctions, dépose et repose
e Contrdle

N

Relais de 1'accouplement magnétique - J 44,
relais pour la ceéme vitesse du ventilateur du

radiateur - J 101 J
¢ Emplacement de montage

Accouplement magnetique du climatissur - N Z5

e Contrile 4 | *

Ligce isplante de 19 soupape de détente CLUB GENERATIQN
CORRADD

Réservoir de dépression A ?ﬂ CIAT] O Lo %0 1

e Dépose et repose 6 WWW.EGCFR!H‘.F,[‘-“]M

Soupape d'écoulement d'eau
o Dépose et repose
e Fonction 7

8/-13

—= Fig. 1 Manocontacteur du climatiseur - F 129

Fonctions:

a~ Met 1'accouplement magnétique ~ N25 hors circuit en cas de
circuit de réfrigérant insuffisamment rempli (&élément de
contact entre les cdbles bleus). Le cas échéant, confier
le véhicule & un atelier Point de Service V.A.G.

b~ Met 1‘'accouplement magnétique -N25 hors circuit en cas de
pression trop élevée dans le circuit de réfrigérant
(é1ément de contact entre les cdbles bleus).

Contrdle du refroidissement: condenseur propre, radiateur et
revétement, positions du ventilateur de liquide de refroidis-
sement -~ V7. Si 1'état de ces derniers est correct, confier le

véhicule & un atelier Point de Service V.A.G.

c~ Commute en cas d'augmentation de pression dans le circuit
de réfrigérant le ventilateur de Tiquide de refroidissement
- V7 sur sa deuxiéme position (&1ément de contact entre
les cables rouge/noir).

Dépose et repose :

¢ Dévisser (valve montée en vue d'emp&cher 1'écoulement du
réfrigérant)

o Couple de serrage 8 Nm

o Contrdler - fig, 2

87-14



—= Fig. 2 Manocontacteur du climatiseur - F 129 : contrile

o Contrdle visuel
torique 10,8 mm x 1,8 mm

e Caractéristiques techniques :
Elément

Ferme
Quvre

de
en
en

contact entre les cables bleus
cas de pression supérieure & 2 bar jusqu'a 3 bar

Elément de contact entre les cdbles rouge-noir
Ferme en cas de pression supérieure 3 12,5 bar jusqu'a
16 bar (contrdle par remplacment de 1'é&lément)

]

-'j<i/ |

‘/

ol

ELEH B
/

~= Fig. 3 Relais pour 2éme vitesse du ventilateur du 1iquide
de refroidissement - J 101
Relais de 1'accouplement magnétique - J44

Emplacement de montage :

sur anneau de guidage d'air

ATION

ASSOCIA

WWW.

WHW

GENER
CORRADO
TION LOI 1907
COCFRAKCE . COM

87-15

—= Fig. 4 Accouplement magnétique du climatiseur
- N 25 : controle

Mesure de la réstiance au niveau de Ta connexion -1- : 3,6Q

UB GENER/ 10y
CORRADD

CIATION LDY 1301

N.CGCFEIF?? [

—= Fig. 5 Piéce isolante de la soupape de détente:
contrgle

1- Soupape de détente
2- Piéce isolante

o La piéce isolante emp&che une perte de puissance
du climatiseur due & )'augmentation des tempéra-
tures dans le compartiment-moteur.

87-16

: veiller a la position dans la gorge du joint

cas de pression supérieure & 24 bar jusgu'a 32 bar



(67999

—= Fig. 6 Réservoir de dépression -1- dépose et repose

e Dépose :
Cache de passage de roue droit

e Repose:
Profondeur d'enfoncement du flexible de dipression
~-2- 1 30 mm

—= Fig. 7 Soupape d'écoulement d'eau

e Déposer et reposer :

1- Cloison tran;versale

2~ Boitier d'évaporateur

3- Lévre de la soupape, relevée sur la figure

4- Soupape d'écoulement d'eau - lors de la
repose, veiller & ce que la lévre soit rabattue

5- Tourner de 45° & 1'aide d'une clé & 6 pans
creux (14 mm) et extraire.

e Fontion:
Emp&che 1'aspiration d'air par la soufflante
d'air frais. L'eau doit pouvoir s'écouler
librement. Sinon, de 1'eau sort par les
diffuseurs. La soupape ne doit pas &tre colmatée
par de la cire ou du produit de protection du
soubassement.

87-17

7

8

9 0N

SCHEMA DE RACCGRDEMENT DES FLEXIBLES

Nota:

15 1% P_r—o—fﬁndeur.d'endoncemem; du flexible
de dépression dans le réservoir a

dépression : 30 mm, profondeur de

pose des flexibles de dépression :

15 mm

Repérage par couleur ces flexibles
de dépression :

- vert
- blanc
- noir
rouge
- vert
- jaune

YUY Fa W RN
[}

Composants :

- Piéce en T
- Reservoir 3 dépression

7

8

9 Soupape antire
10 - Vers e
11 L 5
12

- Capsule 3 dépression pour air
frais/circulant

13 - Double capsule & dépression pour
volet central

14 - Capsule a dépression prur dégi-
vrage/plancher

15 - Connexion multiple

16 - Régulation du climatiseur




6 5 1 31301029177 8 9 1516 2 1 16

7242523 26 4 3

e

=

ASSOQIATION LO| "%1‘ | N
\NNN,EGFH'H\"? f*m ‘ 'y | ..] |

12 13 14 21 19 22 2018

-

87- 990 |

6 5 1 3130102917 8 9 15 16

7242523 26 4 3

| CORRADD
ASSOCIAT

| i
Lo |eeree
| |
)

12 13 1421 19 22 2018

SUPPORT DU COMPRESSEUR : DEPOSE ET REPOSE

8 1 - Digifant 118 kW,
du moteur F"t'_';

Lors de la repose, serrer les hboulons
et écrous avec une clé dynamométrique,
dans 1'ordre de leur numérotation.

Remplacer le cas échéant les bculons
autoserreurs (indiqués avec le numéro
de norme dans le texte suivant).

1~ Goujon 4 6 pans 55 mm/50 mm - M8
o 20 Nm + 1/4 de tour supplementaire

2- Goujons & 6 pans 55 mm/34 mm - M8
e 20 Nm + 1/4 de tour supplementaire

3- Support pour compresseur G
¢ Repousser toutes les douilles avant
1a repose

4~ Boulon 6 pans M8
e N 902 291.01

35 Nm

5- Galet d'inversion

87-16

6- Vis a t&te cylindrique M8 x 20
® 25 Nm

7- Capuchon d'obturation du galet
d"inversion

8- Support d'appui

¢ Repousser toutes les douilles
avant la repose

e Joint torique : 28 mm ; 1,8 mm
- situé entre le moteur et le
support d'appui

9- Vis 4 téte cylindrique M8 x 28

avec pointe
o 25 Nm

10 - Compresseur G

11- Vis 3 téte cylindrique M8 x 40

avec pointe
¢ 25 Nm

12- Vis creuse M10 x 19
e Utiliser deux bagues-joints

13- Vis creuse M8 x 19
¢ Utiliser deux bagues-joints

87-20



6 5 11 313010 2917 8 9 15 16 2 1 16

CORRADO
OqQrATHON Lo
AW|.CGLFR f NCE

"

| |
7 242523 26 4 3

B OENERAT I

7242523 26 4 3

6 5 M 31 30102917 8 9 15 16 2.1| 1|6
|

12 13 14 2 19 22 2018

14-

15-

16

17-

!

18

19

i

20-

21-

22~

23-
24-

26-

27~
28-
29-

30-

31-

T6le en forme de croissant

® Reposer :
Un cOté de la t6le en forme de
croissant est droit - cf, fléches -

>

1'autre cGté est couds.

Nota:

Reposer le c8té coudé tourné vers
le moteur, sinon la tdle en forme
de croissant touche et endommage
Te silencieux

Vis & t8te cylindrique et rondelle
M8 x 65 avec pointe

o N 901.442.01

¢ 25 Nm

Renfort

Vis & téte cylindrique et rondelle
M8 x 28 avec pointe
e 25 Nm

Boulon 16 pans M10 » 38 avex pointe
e 45 Nm

Etrier de basculement arrigre de
1a pompe & ailettes

(différent pour Te compresseur G)

87-21

Boulon 6 pans M8 x 50
e 25 Nm

Boulon 6 pans M8 x €5 avec pointe
et embase
e 25 Nm

Boulon 6 pans M8 x 48 avec pointe
et embase
® 25 Nm

Compresseur

Vis 3 t8te cylindrique avec
rondelle MI0 x 38
e 45 fm

Vis @ t8te cylindrique avec
rondelTe MIG x 50

* PTus enfoncée que la picce 24
® 45 Nm

Vis & téte cylindrique et rondelle

MIC x 30 avec rondelle ond.Tée (2]
® 45 Nm

By-pass avec joint torigue

Vis d téte cylindrique M6 x 22

Boulon 6 pans M8 x 33 avec pointe
s 25 Nm

Boulon 6 pans M8 x 100 ava:- pointe
e 35 Nm

Boulon fileté avec 6 pans M8

o 30 Nm

87-22



1- Support du galet tendeur

2- Boulon 6 pans M8 x 45 avec embase et
pointe
¢ NO19 504.1

13

o 25 Nm

3- Galet-tendeur de coirroie

3 4
} 4~ Ecrou b pans M8
Gp » NG07 471.01

® 25 Nm
CLUB GENFRATID o
CORRADD N 5- Boulon 6 pans M8 x 20 avec enbase

7 ABSOCIATION Lo/ 100, * NI0O 632.01
WWW.CGCFRANCT M 6- Galet d'inversion

7- Boulon 6 pans M8
e N902 291.01
e 25 Nm

8- Capuchon d'obturation du dalet
d"inversion

9- Boulon 6 pans M8 x 18
¢ N904.056.01
e 25 Nm

87-23

10- Capuchon de protection

11- Rondelle

12- Manchon de protection

13
13- Ecrou 6 pans M8
e N903 471.01
e 25 Nm

CLUB GENERAT|
cofRang N

ASSUC!AHUN LT 1901

WWW.CGCFRANCE.CUM

o




n

100 9 8

6 1 2

13144 5

12 15 16 3

1- Boulon 6 pans M8 x 49
o 25 Nm

2- Etrier de serrage du compresseur G

3- Boulon 6 pans M8 x 22 avec pointe

et grande embase
e 25 Nm

4- Vis a téte cylindrigue MIN x 50
® 45 Nm

5- Vis de réglage

6- Vis a téte cylindrique M8 x 45
e 25 Nm

7- Poulie de courroie trapézoidale &
nervures
® 21,36 x 1755

8- Galet-tendeur de courroie
e Le tendre et fe res®er avec le
tendeur 3191 (cf. Groupe de Répara-
tion 48)

9- Boulon 6 pans M8
e NGO3 471.01

h ¢ 25 Nm
SN ‘ A; ORQAD] N
v N\ _aS-ﬂ[MHUNLUJ1
| WWH [ ,, 301
l I ( | F BCFRENCE oy

13 14 4

5 12 15 16 3

10- Boulon 6 pans M8 x 18
e N304 056.01
o 25 Nm

11~ Capuchon de protection

12- Pompe & ailettes de direction
assistée

13- Courroie trapézoidale
e 9,5 x 735 LA

14~ Ecrou
15- Rondelle

16- Ecrou M8
e 25 Nm

87-26




